
1. Γιατί είναι σημαντικές αυτές οι πληροφορίες

Αυτό το έγγραφο (οι «Όροι») καθορίζει τους όρους χρήσης της λειτουργίας Μέλη
προγραμμάτων. Οι παρόντες όροι, μαζί με τους Προσωπικούς όρους, τους Όρους
Προγράμματος επί πληρωμή, τη σελίδα Προμηθειών, καθώς και οποιουσδήποτε
άλλους όρους και προϋποθέσεις που ισχύουν για τις υπηρεσίες μας, συνιστούν
νομική συμφωνία ανάμεσα:

στον πελάτη («εσείς» ή «εσάς»), είτε ως:

- τον πελάτη Προγράμματος επί πληρωμή Revolut που προσθέτει έναν άλλο πελάτη
στο Πρόγραμμα επί πληρωμή του και πληρώνει τις σχετικές χρεώσεις συνδρομής
και για τον εαυτό του και για τον άλλο πελάτη (σε αυτούς τους όρους ονομάζεται ο
«Διαχειριστής»), ή
- τον πελάτη Revolut για ιδιώτες που αποδέχεται την πρόσκληση από τον
Διαχειριστή για να εγγραφεί σε ένα Πρόγραμμα επί πληρωμή όπως καθορίζεται
στην πρόσκληση (σε αυτούς τους όρους ονομάζεται το «Μέλος»), και

στην οντότητα Revolut που σας παρέχει τον λογαριασμό Revolut για ιδιώτες,
όπως καθορίζεται στους Προσωπικούς Όρους στους οποίους έχετε συμφωνήσει
(«εμείς», «εμάς», «μας» ή «οντότητα Revolut»).

Εάν υπάρχει οποιαδήποτε ασυνέπεια μεταξύ αυτών των Όρων και των Προσωπικών
όρων, των Όρων Προγράμματος επί πληρωμή και των Σελίδων χρεώσεων, αυτοί οι
Όροι θα υπερισχύουν για θέματα που σχετίζονται με τη λειτουργία Μελών
προγράμματος.

2. Τι είναι η λειτουργία «Μέλη προγράμματος»;

Η λειτουργία Μέλη προγράμματος είναι μια προαιρετική πρόσθετη παροχή που
είναι διαθέσιμη στους πελάτες λογαριασμών Revolut για ιδιώτες που εγγράφονται
για ένα Πρόγραμμα επί πληρωμή.

Επιτρέπει στον Διαχειριστή να αγοράσει μια θέση μέλους στην εφαρμογή Revolut.

Αυτή η θέση μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να προσκαλέσει ένα Μέλος να εγγραφεί
για μια συνδρομή Προγράμματος επί πληρωμή και η χρέωση συνδρομής θα
πληρώνεται από τον Διαχειριστή. Ο Διαχειριστής και το Μέλος θα συνεχίσουν να
έχουν τους δικούς τους ξεχωριστούς λογαριασμούς Revolut για ιδιώτες, που είναι
ξεχωριστοί και ανεξάρτητοι ο ένας από τον άλλο. Αυτό σημαίνει ότι οι παροχές, οι
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λειτουργίες, τα χαρτζιλίκια ή οι πληροφορίες λογαριασμού δεν είναι κοινόχρηστες
μεταξύ του Διαχειριστή και του Μέλους.

3. Πώς λειτουργεί η δυνατότητα «Μέλη προγράμματος»;

Ο Διαχειριστής στέλνει στο Μέλος μια πρόσκληση μέσω της εφαρμογής Revolut για
τυχόν θέση Μέλους που δεν είναι ήδη κατειλημμένη από άλλο Μέλος. Με την
αποδοχή της πρόσκλησης, το Μέλος συμφωνεί με αυτούς τους Όρους, τους Όρους
Προγράμματος επί πληρωμή και τις σχετικές Σελίδες χρεώσεων που καθορίζονται
στην πρόσκληση. Το Μέλος συμφωνεί ρητά ότι οι χρεώσεις συνδρομής για αυτό το
Πρόγραμμα επί πληρωμή πληρώνονται αρχικά από τον Διαχειριστή ως παροχή
τρίτου μέρους, αλλά ότι το Μέλος παραμένει υπεύθυνο για τη συνδρομή και τις
χρεώσεις για πρόωρη ακύρωση εάν τερματιστεί η παροχή του Μέλους
προγράμματος.

Ο Διαχειριστής πληρώνει μια μειωμένη χρέωση συνδρομής για τη θέση Μέλους (σε
αυτούς τους Όρους ονομάζεται η «Χρέωση Διαχειριστή»). Ο Διαχειριστής και το
Μέλος είναι και ο καθένας υπεύθυνος για τυχόν πρόσθετες χρεώσεις στους
προσωπικούς τους λογαριασμούς. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις
χρεώσεις, ανατρέξτε στις Σελίδες χρεώσεων.

Η Χρέωση Διαχειριστή είναι πληρωτέα με την αγορά της θέσης Μέλους από τον
Διαχειριστή. Αυτό συνιστά μια κράτηση δυνατότητας φιλοξενίας Μέλους, ακόμα και
αν κανένα Μέλος δεν έχει αποδεχτεί μια πρόσκληση. Η λειτουργία Μέλη
προγράμματος θα συνεχίσει να ανανεώνεται και η Χρεώση Διαχειριστή θα συνεχίσει
να χρεώνεται στον Διαχειριστή, εκτός αν ο Διαχειριστής μας ειδοποιήσει να την
τερματίσουμε στην εφαρμογή Revolut. Εάν μια θέση Μέλους παραμείνει κενή, θα
ειδοποιήσουμε τον Διαχειριστή μέσω email ή.και στην εφαρμογή. Εάν η θέση
παραμείνει κενή για 60 συνεχόμενες ημέρες, θα ειδοποιήσουμε τον Διαχειριστή, θα
τερματίσουμε αυτόματα τη θέση και θα δώσουμε πλήρη επιστροφή χρημάτων για
αυτήν την περίοδο.

Επιλεξιμότητα και προσκλήσεις
Για να είστε επιλέξιμοι ως Διαχειριστής ή Μέλος σύμφωνα με αυτούς τους Όρους,
πρέπει να πληροίτε ορισμένες προϋποθέσεις.

Ως Διαχειριστής πρέπει:

να είστε πλήρως ενταγμένος πελάτης Revolut για ιδιώτες,
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να διαμένετε στην ίδια χώρα και να εξυπηρετείστε από την ίδια οντότητα
Revolut όπως το Μέλος, και

να έχετε ένα ενεργό Πρόγραμμα επί πληρωμή.

Ως Μέλος πρέπει:

να είστε πλήρως ενταγμένος πελάτης Revolut για ιδιώτες,

να διαμένετε στην ίδια χώρα και να εξυπηρετείστε από την ίδια οντότητα
Revolut όπως ο Διαχειριστής, και

να έχετε είτε πρόγραμμα Standard ή να είστε στην ίδια ή χαμηλότερη βαθμίδα
Προγράμματος επί πληρωμή με το Πρόγραμμα επί πληρωμή του Διαχειριστή.

Το Μέλος θα έχει 14 ημέρες για να αποδεχτεί ή να απορρίψει μια πρόσκληση από
τη στιγμή της παραλαβής και μετά από αυτό το διάστημα θα λήξει και δεν θα είναι
πλέον έγκυρη. Ο Διαχειριστής μπορεί να ανακαλέσει μια εκκρεμή πρόσκληση
οποιαδήποτε στιγμή εντός αυτών των 14 ημερών.

Ο Διαχειριστής μπορεί επίσης να καταργήσει το Μέλος από τη λειτουργία Μελών
προγράμματος οποιαδήποτε στιγμή και να στείλει μια νέα πρόσκληση σε άλλο
επιλέξιμο Μέλος της επιλογής του.

Ενδέχεται να περιορίσουμε πόσο συχνά μπορεί ο Διαχειριστής να αλλάξει ένα
Μέλος - για παράδειγμα, σε 3 Μέλη ανά θέση κατά το μέγιστο σε μια δεδομένη
12μηνη περίοδο. Μόνο προσκλήσεις που γίνονται αποδεκτές υπολογίζονται σε αυτό
το όριο. Αυτά τα όρια θα εμφανίζονται με σαφήνεια στην εφαρμογή Revolut.

Εάν ο Διαχειριστής ακυρώσει εντός 14 ημερών από την ενεργοποίηση της
λειτουργίας Μέλη προγράμματος, ο Διαχειριστής θα λάβει πλήρη επιστροφή
χρημάτων της Χρέωσης Διαχειριστή που χρεώθηκε. Μετά από αυτό το διάστημα, ο
Διαχειριστής θα λάβει:

πλήρη επιστροφή χρημάτων εάν η θέση δεν συμπληρώθηκε ποτέ, ή

μια αναλογική επιστροφή χρημάτων εάν η θέση συμπληρώθηκε τουλάχιστον μία
φορά, υπολογισμένη βάσει του αχρησιμοποίητου τμήματος της τρέχουσας
περιόδου χρέωσης.

Ενέργεια Διαχειριστή
Εάν ο Διαχειριστής:

ακυρώσει τη λειτουργία Μέλη προγράμματος,



πάψει να είναι πελάτης Revolut για ιδιώτες ή εάν ο λογαριασμός του κλειδωθεί
ή περιοριστεί, ή

καταργήσει το Μέλος από τη λειτουργία Μέλη προγράμματος,
το Μέλος θα χάσει αυτόματα την παροχή της πληρωμής Χρέωσης Διαχειριστή από
τον Διαχειριστή. Εάν συμβεί αυτό, το Μέλος:

θα λάβει μια ειδοποίηση μέσω email ή/και στην εφαρμογή Revolut,

θα συνεχίσει να έχει δωρεάν πρόσβαση στο Πρόγραμμά του επί πληρωμή για 14

ημέρες (αυτό ονομάζεται η «Περίοδος ειδοποίησης»), και

θα χρεωθεί αυτόματα , όταν τελειώσει η Περίοδος ειδοποίησης, για το
Πρόγραμμα επί πληρωμή για το οποίο συμφώνησε εγγραφόμενος για τη θέση
Μέλους, εκτός αν εξαιρεθεί κατά τη διάρκεια της Περιόδου ειδοποίησης.

Αυτή η μετάβαση διασφαλίζει ότι το Μέλος θα διατηρήσει αδιάκοπη πρόσβαση στις
υπάρχουσες παροχές του προγράμματός του (όπως ασφαλιστική κάλυψη ταξιδιού).

Εάν, ως Μέλος, προτιμάτε να μεταβείτε στο πρόγραμμα Standard, θυμηθείτε να
εξαιρεθείτε εντός της Περιόδου ειδοποίησης.

Όταν το Μέλος χρεώνεται αυτόματα για το Πρόγραμμα του επί πληρωμή, θα
ισχύουν οι πλήρεις χρεώσεις συνδρομής όπως αναφέρονται στις Σελίδες χρεώσεων,

αντί για τη Χρέωση Διαχειριστή που πληρωνόταν προηγουμένως από τον
Διαχειριστή. Το Μέλος θα έχει στη διάθεσή του 14 ημέρες από την ημερομηνία που
χρεώθηκε η πρώτη χρέωση Προγράμματος επί πληρωμή για να υποβαθμίσει
δωρεάν και μετά θα ισχύουν τα τυπικά τέλη διακοπής, όπως καθορίζονται στους
Όρους Προγράμματος επί πληρωμή. Θα υπολογίσουμε τυχόν τέλη διακοπής με ισχύ
από την ημερομηνία που το Μέλος αποδέχτηκε τη πρόσκληση του Διαχειριστή.

Εάν το Μέλος ακυρώσει τη συνδρομή στο Πρόγραμμα επί πληρωμή εντός 14 ημερών
από την αποδοχή της πρόσκλησης ή από τη χρέωση του τέλους του Προγράμματος
επί πληρωμή, θα χρεωθεί τέλη πρόωρης ακύρωσης για κάρτες ή άλλες υπηρεσίες
που έχουν λάβει δωρεάν (για παράδειγμα, εάν έχουν χρησιμοποιήσει τα την
υπηρεσία lounge ή τα προγράμματα δεδομένων eSIM, όπου είναι διαθέσιμα) όπως
καθορίζεται στους Όρους τους Προγράμματος επί πληρωμή. Αυτές οι χρεώσεις θα
εμφανίζονται στην εφαρμογή Revolut τη στιγμή της ακύρωσης.

Εάν ο Διαχειριστής υποβαθμίσει ή αναβαθμίσει το Πρόγραμμα επί πληρωμή του, το
Μέλος θα λάβει αυτόματα μια νέα πρόσκληση σύμφωνα με τη λειτουργία Μελών
προγράμματος για το αντίστοιχο αναβαθμισμένο ή υποβαθμισμένο Πρόγραμμα επί
πληρωμή. Εάν το Μέλος δεν αποδεχθεί αυτήν την πρόσκληση εντός 14 ημερών:



το Μέλος θα χρεωθεί αυτόματα για το τρέχον Πρόγραμμα επί πληρωμή που έχει,
και

ο Διαχειριστής θα συνεχίσει να πληρώνει τη Χρέωση Διαχειριστή για τη
λειτουργία Μέλη προγράμματος χωρίς ενεργό Μέλος στο πλαίσιό της. Ωστόσο,

εάν μια θέση Μέλους παραμείνει κενή, θα ειδοποιήσουμε τον Διαχειριστή μέσω
email ή.και στην εφαρμογή. Εάν η θέση παραμείνει κενή για 60 συνεχόμενες
ημέρες, θα ειδοποιήσουμε τον Διαχειριστή, θα τερματίσουμε αυτόματα τη θέση
και θα δώσουμε πλήρη επιστροφή χρημάτων για αυτήν την περίοδο.

Ενέργεια Μέλους
Το Μέλος μπορεί να αποχωρήσει από τη θέση Μέλους οποιαδήποτε στιγμή. Εάν το
Μέλος επιλέξει να το κάνει αυτό, πρέπει είτε να υποβαθμίσει στο πρόγραμμα
Standard ή να επιλέξει μια βαθμίδα Προγράμματος επί πληρωμή για την οποία θα
χρεωθεί απευθείας.

Εάν το Μέλος υποβαθμίσει στο πρόγραμμα Standard ή σε χαμηλότερη βαθμίδα
Προγράμματος επί πληρωμή, ενδέχεται να ισχύουν τέλη πρόωρης ακύρωσης
σύμφωνα με τους Όρους του Προγράμματος επί πληρωμή. Τυχόν τέτοιες χρεώσεις
θα υπολογιστούν από την ημερομηνία που το Μέλος αποδέχτηκε την πρόσκληση
του Διαχειριστή.

Εάν το Μέλος αποχωρήσει από τη θέση Μέλους ή αποχωρήσει με άλλο τρόπο το
Πρόγραμμα επί πληρωμή που παρέχεται μέσω της λειτουργίας Μέλη προγράμματος,
τότε ο Διαχειριστής:

θα ειδοποιηθεί μέσω email και στην εφαρμογή Revolut,

θα συνεχίσει να χρεώνεται τη Χρέωση Διαχειριστή για τη θέση Μέλους, που θα
παραμείνει ενεργή, και

μπορεί να προσκαλέσει άλλο επιλέξιμο Μέλος για να συμπληρώσει την κενή
θέση.

Ενδέχεται να περιορίσουμε πόσο συχνά μπορεί ο Διαχειριστής να αλλάξει ένα
Μέλος (για παράδειγμα, σε 3 Μέλη ανά θέση κατά το μέγιστο σε μια δεδομένη
12μηνη περίοδο). Μόνο προσκλήσεις που γίνονται αποδεκτές υπολογίζονται σε
αυτό το όριο.

4. Χρεώσεις και πληρωμή

Χρέωση Διαχειριστή



Ο παρακάτω πίνακας περιγράφει τις μηνιαίες και ετήσιες χρεώσεις για την
προσθήκη ενός Μέλους σε ένα Πρόγραμμα επί πληρωμή.

Πρόγραμμα Μηνιαία χρέωση Ετήσια χρέωση

Plus 1.75 € 18.99 €

Premium 5.50 € 59 €

Metal 8.99 € 99 €

Ultra 30 € 319 €

Εάν η λειτουργία Μέλη προγράμματος ενεργοποιηθεί κατά τη διάρκεια ενός
υπάρχοντος κύκλου χρέωσης, ο Διαχειριστής θα χρεωθεί μια αναλογική χρέωση
για το υπόλοιπο αυτού του κύκλου. Από τον επόμενο κύκλο χρέωσης, ο
Διαχειριστής θα χρεωθεί το πλήρες ποσό Χρέωσης Διαχειριστή όπως περιγράφεται
παραπάνω.

Υπάρχοντα Μέλη προγράμματος επί πληρωμή
Εάν το προσκεκλημένο Μέλος έχει ήδη ένα ενεργό Πρόγραμμα επί πληρωμή, θα
λάβει μια αναλογική επιστροφή χρημάτων για οποιοδήποτε αχρησιμοποίητο
τμήμα της τρέχουσας περιόδου χρέωσης όταν εγγραφούν για τη λειτουργία Μέλη
προγράμματος.

5. Νομικά ζητήματα

Αλλαγή των εν λόγω Όρων
Εάν κάνουμε αλλαγές σε αυτούς τους Όρους, θα σας προειδοποιήσουμε
τουλάχιστον 2 μήνες νωρίτερα πριν εφαρμοστεί η αλλαγή. Θα θεωρήσουμε ότι είστε
ικανοποιημένοι με την αλλαγή εκτός αν μας ενημερώσετε ότι θέλετε να ακυρώσετε
τη θέση Μέλους (ως Διαχειριστής) ή να αποχωρήσετε από τη θέση Μέλους (ως
Μέλος) ή αν κλείσετε τον λογαριασμό σας πριν τεθεί σε ισχύ η αλλαγή.

Ισχύει η αγγλική έκδοση των Όρων
Οι παρόντες Όροι δημοσιεύονται στα αγγλικά και στα ελληνικά. Η αγγλική έκδοση
υπερισχύει της ελληνικής και θα χρησιμοποιείται σε τυχόν νομικές διαδικασίες.

Ποιο δίκαιο ισχύει;
Εφαρμόζεται το δίκαιο της Δημοκρατίας της Λιθουανίας για τους παρόντες όρους
και τη μεταξύ μας συμφωνία.

Μπορείτε σε κάθε περίπτωση να βασιστείτε στους υποχρεωτικούς νόμους περί
προστασίας των καταναλωτών της χώρας του ΕΟΧ στην οποία διαμένετε. Δικαστικές



προσφυγές μπορούν να ασκηθούν μόνο στα δικαστήρια της Δημοκρατίας της
Λιθουανίας ή στα δικαστήρια οποιουδήποτε κράτους μέλους της ΕΕ, όπου
διαμένετε.


